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Test G-1-1.0

| NARAVNA, CELA §TEVILA, DELJIVOST

A1,

Izracunaj:

a) (=2)° - (=1 = (=2%) — (=(-1)")
b) —2%. (453 + 432 — (—547) + 568) - (—5)?
(2+2)

2.
Dolo¢i stevki a in b, da bo Stevilo
a) 77...77a deljivo z 9

10 stevk
b) 4a123ab deljivo z 20

(2+3)
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3.

Dokazi:
a) Vsota treh zaporednih stevil, od katerih ni nobeno deljivo s 4, je deljiva s 6.
b) Ce produktu dveh zaporednih lihih $tevil pristejemo 1, dobimo Stevilo, deljivo s 4.

24,

Izracunaj D(735,450,9 - 5'%) in v(735,450,9 - 5012).

*(rezultat za veckratnik zapisi v obliki prastevilkega razcepa)

(2+3)
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5.
Na planetu Stevko prebivalci racunajo v poljubnih stevilskih sestavih. Vsaka oseba zna
racunati le v enem stevilskem sestavu. Srecajo se osebe A, B in C. Oseba A: V levem
zepu imam 13 kovancev, v desnem pa 24. Skupaj jih imam 41. Oseba B: Jaz imam 23
kovancev, véeraj zvecer sem jih imel 120. Torej sem jih danes zapravil 31.

V katerih stevilskih sestavih racunata osebi A in B? Koliko skupaj imata po izracunu
osebe C, ki racuna v devetiskem sestavu?

(6)

A6.

| Al sta si stevili 987 in 1597 tuji? Pokazi z raéunom.

(4)
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47
| Pokazi, da velja:

11‘(6140 T 3. 6139 4 6138>.

48

| Poiséi vse pare naravnih stevil a in b, da bo D(a,b) =11 in a + b = 66.

(3)

Kriterij ocenjevanja:

‘ ’ocena\ 1 \ 2 \ 3 \ 4 \ 5 ‘
| % ]|0—44]45-60]|61—75]76—88[89 — 100 |
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